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ΠΡΟΣ: Σχολικές Μονάδες Δημοσίου, 
Γενικής Παιδείας Ανατολικής Αττικής 
 
 
 

Θέμα: Ενημέρωση σχολικών μονάδων για την Γ’ Φάση υποβολής αιτημάτων στήριξης 

σχολικού έτους 2023-24. 

Σχετ.:1) Η υπ’αρίθμ. πρωτ. 62191/Δ3/02-06-2023 εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ. 

            Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής εγκυκλίου, σας υπενθυμίζουμε ότι,  έχει ξεκινήσει η Γ’ Φάση 

υποβολής των αιτήσεων των γονέων/κηδεμόνων για έγκριση Παράλληλης στήριξης από εκπαιδευτικό/ 

Ε.Β.Π./ Σχ. Νοσηλευτή προς τις σχολικές σας μονάδες. 

          Παρακαλούμε για την έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων γονέων/κηδεμόνων για την 
εμπρόθεσμη υποβολή των αιτημάτων τους και για την προσοχή σας κατά την συμπλήρωση των 
υποδειγμάτων, καθώς τα αιτήματα έγκρισης για οποιαδήποτε στήριξη, τα οποία δεν πληρούν τις 
προϋποθέσεις υποβολής, είτε εξαιτίας εκπρόθεσμης υποβολής τους, είτε εξαιτίας ελλιπούς 
/λανθασμένου/ή εκπρόθεσμου δικαιολογητικού, σύμφωνα με την εγκύκλιο, δεν θα εξετάζονται.        

           Επισημαίνουμε ότι,  για την υποβολή και διαβίβαση των αιτημάτων, θα πρέπει να 
χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο τα  ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ τα οποία επισυνάπτονται στη σχετική 
εγκύκλιο και αφορούν το τρέχον σχολικό έτος και όχι υποδείγματα παλαιότερων ετών. Προς 
διευκόλυνσή σας, σας επισυνάπτουμε ξανά τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ,  μαζί με τα υποδείγματα 
που απαιτούνται. 

       Εφιστούμε ιδιαιτέρως την προσοχή, για την έγκαιρη υποβολή και διαβίβαση των πρωτότυπων 

αιτημάτων οποιασδήποτέ στήριξης στη Δ.Δ.Ε. , έως την Τετάρτη 18-10-2023 αλλά και για την έγγραφη 

ενημέρωση της ΔΔΕ για τους μαθητές/τριες με έγκριση στήριξης για το σχολικό έτος 2023-24, που 

μετεγγράφονται σε άλλη σχολική μονάδα. 

 

     Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΣΥΝ: 1) ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  
         2) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 1Α, 1Β, 1Γ  -ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ 

         3) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 – ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ/ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΟΣ ΔΝΣΗ 

         4) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3-ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓ.ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣ ΚΕΔΑΣΥ 

         5) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4 - ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ 2023-24 
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